

# 北青社区报亦庄

2017年7月20日

星期四

CN11-0285

总第53期

今日共8版



社区青年汇

制作衍纸画

表达一片心

详见02版

社区热线:67883505

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报亦庄版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报  
BEIJING YOUTH DAILY

主编:

周昊

编辑:

董晓莹 赵亚辉

美编:

洗莉

## 南海子公园二期展芳华

7月将面向公众开放



作为北京南城重点工程,南海子公园二期即将揭开面纱向游人开放。北京市经济技术开发区首席摄影师潘清泉老师用镜头记录下了南海子公园二期工程的点点滴滴。 详见04版 图/潘清泉

贵园南里180辆废旧自行车被置换成生活用品

### 废旧自行车换奖品 下月还会有



随着出行方式的日益增多,家用自行车渐渐淡出人们的视野。但积满灰尘、缺胳膊少腿的废弃自行车常年停放在车棚内、楼道里影响着人们的日常生活。

7月17日,贵园南里社区党支部启动“闲置车辆集中清理置换”活动。通过前期摸底,统计出社区内共有闲置、废旧、废弃三轮车、电动车、自行车662辆。有许多常年不用或已经报废的僵尸单车在社区内各个角落随意停放,占据楼道、过道、路边等小区公共场所,有些堆在一起形成死角,造成周围环境脏乱差;有些堵住消防通道或楼梯安全通道,存在严重的消防安全隐患。

当天活动一开始,现场已有不少居民推着自行车、电动车在排队登记了。4号楼的张阿姨



和老伴儿一人推了一辆破旧自行车来到现场,她告诉记者:“几年前换了电动车,扔掉自行车觉得可惜,想着哪天还能用上,就搁在楼旁了,后来发现出来进去的这自行车也挡道,正赶上居委会清理闲置车辆活动,既整洁了环境还可以置换成米、面、卫生纸等奖品,很开心。”

居民张大爷把自己的三轮车置换后,还帮



助收车师傅一起搬车,张大爷告诉记者:“我平时都参加居委会一些文艺演出活动,今天参加这活动不仅能动手干活,还能帮助小区美化环境,非常意义。”

两天的置换活动,吸引了数百名居民参加,同时收集废旧自行车、三轮车、电动车共计180辆,有的居民还主动参与到清洁行动中,共同营造整洁的小区环境。

贵园南里居委会主任裴书芳告诉记者:“此次活动是为切实提高群众安全感,净化社区、美化环境。社区今年还要实现封闭式管理,本次置换活动受到居民的欢迎,也为大家整洁了生活环境,下月还会再次开展闲置车辆置换活动。”

文/记者 赵迪 供图/贵园南里居委会